

»“最美女孩”追踪报道②

# 寻遍灵岩山，没找到撑伞女孩

有网友建议：不必打扰她的生活，祝她美丽常在

连日来，快报连续报道了一位女孩在苏州木渎镇灵岩山为行乞的残疾老人撑伞，自己却被淋透的感人故事。诸多媒体和网友互动寻找这位“最美女孩”，广大网友展开了强大的“人肉搜索”，但仍未有结果。“最美女孩，真的惊鸿一瞥就不见了。”有网友表示，或许不去打扰这位女孩的正常生活更好。

□见习记者 孙佳桦 快报记者 陈泓江



本报8月19日报道

## 打工者：不管她是谁都是我们的骄傲

许小猛是长三角打工者艺术团的团长，其团员都是在苏州的普通打工者。“听说红透网络的‘最美姑娘’可能也是外地打工者时，我特别高兴。”许小猛这两天来持续关注着“梅花”的报道，心里暖洋洋的。

昨天，他告诉记者，现在还有很多对外来打工者心存偏见，而“梅花”却给他们上了生动的一课。“看照片就知道她是一个朴实的姑娘，她做了一件很普通但别人却不会想到去做的事，很感人。”

“梅花”究竟是不是外来打工者呢？8月19日起，长三角打工者艺术团的团员们到灵岩山周围进行“地毯式”搜索，走访了饭店、工厂，结果众人的回答依旧是“之前从来没见过这位姑娘”。许小猛仍旧不死心，又给木渎新市民中心的负责人打去了电话，“木渎这边大多数企业职工的集体宿舍都集中在这里。”

令许小猛遗憾的是，经过走访，木渎众多的企业职工宿舍都没有“梅花”的身影。“不管她是不是外来打工者，她都是我们的骄傲。”许小猛回忆这两天的

“寻人”经历，称这是一件有意义的事情。

## 警方：女孩多数是外地游客

“‘最美姑娘’仅现身了十几分钟，却给我们留下了最美的感动。”木渎镇党委宣传委员俞菊告诉记者，为了找到“梅花”，他们也曾自发“寻人”，但因线索实在太少，至今没有收获，“感觉她真的像仙女一样消失了。”

截至昨天下午，木渎派出所也没能找到“梅花”的踪影。“木渎镇的流动人口有30多万，可以说是海底捞针。”木渎派出所崔警官告诉记者，负责监控的民警调看了8月6日的监控录像，找到媒体报道的“梅花”。监控显示女孩送完残疾老人老王回家后，又折返灵岩山脚下的眼镜店与同伴会合，之后便去了木渎几个景点游玩，木渎集散中心、木渎山塘街等处都留下了女孩一行的身影。当天下午2时07分，“梅花”一行出现在木渎斜桥一带。由于往西走路边没有监控无法追踪，“梅花”也就消失在人海中了。

“从他们走的路线看，是外地来木渎旅游的可能性较大。”崔警官称，因为事情发生在8月6

日，距今已有一段时间，“梅花”已经离开苏州的可能性较大。

## 网友：有人不愿打扰女孩生活

“暴风雨中你会有着女孩那样的举动吗？”苏州某论坛发起的话题讨论引起了热议。“疯狂小糊涂”称，自己被“梅花”感动了，但不知道自己会不会做出同样的举动，“主要是不好意思。”而“明悦琦”则坦言，“说实话，我不会。”在众多回复中，仅有少数网友表示自己“应该会帮老人一把”。

或许就因为这份难能可贵，网络上连日来掀起了一股“寻找最美女孩”的热潮，网友纷纷通过微博、论坛等方式进行“人肉搜索”，希望找到“梅花”，给故事一个完美的结局，然而如今仍没人知晓“梅花”究竟在哪里。也有网友不愿打扰“梅花”的生活。作家董坚就在其认证微博上称，“没有人知道她是谁，也许不必知道。”网友“miss默”在感动之余也称，“没必要一定要找到那个女孩，人肉搜索也许会给她带来困扰。”网友“tongxinggg”则表示，不管“梅花”是哪里人、做什么的，都是一个高尚的人，祝其美丽常在。

第十一届全国县域经济百强县（市）名单昨发布

## 江阴实现“九连冠”

“2011全国县域经济科学发展交流年会”昨天在江阴举行，交流年会上，中郡县域经济研究所发布了第十一届全国县域经济基本竞争力与县域科学发展评价报告（以下简称“报告”），第十一届全国县域经济百强县（市）名单也于当天揭晓。江阴、昆山、张家港、常熟作为“区域经济强县统筹发展组团”并列第一名。江阴今年再次蝉联全国县域经济基本竞争力百强县（市）第一，也实现了“九连冠”。

快报记者 金辰 薛晟

## 江苏部分城市排名

排序	县域经济单位
1	江苏江阴市
1	江苏昆山市
1	江苏张家港市
1	江苏常熟市
2	江苏吴江市
4	江苏太仓市
5	江苏宜兴市
16	江苏丹阳市
30	江苏海门市
34	江苏靖江市
39	江苏溧阳市